

E.U. no Permitirá Entrada de Funcionarios Cubanos

WASHINGTON, octubre 8 (EFE).— El Presidente estadounidense, Ronald Reagan, anunció hoy que no permitirá la entrada en los Estados Unidos de funcionarios del gobierno cubano y del Partido Comunista de ese país latinoamericano.

La orden excluye a las personas relacionadas con la oficina de los intereses cubanos en Washington y a los que trabajan en la delegación de Cuba ante las Naciones Unidas en Nueva York.

En una declaración escrita dada a conocer por la Casa Blanca, el Presidente Reagan justificó su decisión en la defensa de los intereses de su país y en la suspensión por parte de Cuba del acuerdo de inmigración, que ambas naciones habían suscrito el 14 de diciembre de 1984.

La prohibición estadounidense no afecta a los exiliados o a los cubanos que quieran emigrar a los Estados Unidos.

El trastorno de los procedimientos normales de inmigración entre las dos naciones, provocado por la decisión cubana, llevó al Presidente Reagan a determinar que responde al interés.

—Favor pase a la página 9.

Rebeldes Angoleños Rechazan Ofensiva

RIO LOMBA, Angola, octubre 8 (AP).— Rebeldes antimarxistas afirmaron que repelleron la mayor ofensiva lanzada hasta ahora por soldados del gobierno angoleño apoyados por fuerzas soviéticas y cubanas, en una intensa batalla de seis semanas en la zona desértica.

El jefe rebelde Jonás Savimbi dijo ayer a periodistas

que tiene entendido que 38 pilotos cubanos y nueve asesores soviéticos murieron en los combates sobre el Río Lomba, en que los guerrilleros obligaron a retroceder a las fuerzas del ejército angoleño, entre las que hubo alrededor de 2,300 muertos, según dijo.

Las tropas del gobierno —Favor pase a la página 50.

Reagan Ridiculiza el Secuestro de Barco

WASHINGTON, octubre 8 (AP).— El Presidente Ronald Reagan calificó hoy de "cosa ridícula" el secuestro de un barco italiano de pasajeros en aguas próximas a Egipto y señaló que todos los gobiernos, especialmente aquellos con ciudadanos a bordo del navío, tienen un interés vital en la seguridad de sus pasajeros y tripulantes.

Un vocero de la Casa

Blanca dijo que los Estados Unidos estaban coordinando con otros gobiernos la forma de responder al secuestro, realizado por guerrilleros palestinos, según se informó.

Los Estados Unidos han venido siguiendo de cerca los acontecimientos y adoptaron durante la noche una serie de medidas no específicas.

—Favor pase a la página 9.

Sigue Tráfico de Niños Hondureños hacia E.U.

TEGUCIGALPA, octubre 8 (ACAN-EFE).— Prosigue el tráfico de niños hacia Estados Unidos y Europa ante la impotencia de las autoridades judiciales de Honduras de detener el lucrativo negocio de un grupo de abogados en el país.

Por dos mil dólares más gastos de transporte, un norteamericano o europeo puede adquirir un niño en sólo dos meses, plazo necesario en Honduras para cumplir los trámites legales de una adopción.

La proeza está en la habilidad y contactos de los abogados encargados del

caso, que hacen maravillas con la ley para no caer fuera de ella.

Estadísticas que lleva el registro nacional de las personas de Honduras señalan que más de 1,200 niños han salido del país en calidad de adoptados desde 1982.

La mayoría de las adopciones han sido solicitadas por norteamericanos en las ciudades de Tegucigalpa y San Pedro Sula, donde existen abogados dedicados exclusivamente a conseguir niños y realizar rápidos trámites para su salida del país.

—Favor pase a la página 26.



BIENVENIDA. Washington, octubre 8. El Presidente de Estados Unidos, Ronald Reagan, derecha, acompaña al Primer Ministro de Singapur, Lee Kuan Yew, durante la ceremonia de bienvenida que otorgó al visitante, en los jardines de la Casa Blanca. (AP).

Baja el Turismo por Terremotos en México

CIUDAD DE MEXICO, octubre 6 (DPA).— Mientras el Ministerio de Turismo anuncia medidas urgentes para rehabilitar la planta hotelera que sufrió severos daños por los sismos, el flujo del turismo extranjero hacia México se debilita.

Las autoridades y hoteles buscan afanosamente reconstruir y rehabilitar el sector turístico, que en años anteriores representó un ingreso de unos mil millones de dólares como segunda fuente de divisas después del petróleo.

Rafael Suárez, presiden-

te de la Asociación Mexicana de Hoteles y Moteles, dijo que las campañas de apoyo al turismo están dirigidas principalmente a los mercados de Canadá y Estados Unidos.

Informó que a partir de esta semana comenzarán a —Favor pase a la página 9.

Sandinistas Humillan a Empresarios

SAN JOSE, Costa Rica, octubre 8 (Servicio Especial).— En días de septiembre anterior, la empresa privada nicaragüense sufrió una nueva humillación y prácticamente perdió el ligero aire de libertad permitido por el régimen comunista del país.

El temible comandante Lenin Cerna citó a dirigentes del Consejo Superior de —Favor pase a la página 50.



ATENTADO CONTRA SEDE DE PARTIDO. Lima, octubre 8. Un policía inspecciona los daños dejados por una bomba, en un local del Partido Aprista Peruano (APRA). Tres personas murieron y otras nueve resultaron heridas. La policía atribuye el atentado al grupo terrorista "Sendero Luminoso". (AP).

FDN Causa 164 Bajas a Ejército Sandinista

TEGUCIGALPA, octubre 8 (ACAN-EFE).— La rebelde Fuerza Democrática Nicaragüense informó hoy que en 17 combates registrados en los primeros siete días de octubre causó 164 bajas, entre muertos y heridos al ejército sandinista.

El reporte fue leído en una emisión matutina la clandestina radio "15 de Septiembre", que reveló que tres combates se escenificaron en Jinotega, igual número en Matagalpa, nueve en Yelaya y dos en Chontales.

De tal forma que, según

la radio rebelde, "nuestras fuerzas mantienen un asedio constante sobre las tropas sandino-comunistas en el norte, el centro y el sur del país".

La radio precisó que fue destruido el cuartel de Baháiz en el departamento de Chontales, ubicado a cuatro kilómetros de la localidad de Santo Domingo.

El reporte indica que ese cuartel fue destruido en los primeros días del mes de octubre y que en los combates, el ejército nicaragüense perdió diez hombres y un

—Favor pase a la página 26.

Papa y Reagan entre Candidatos a Nobel Paz

OSLO, octubre 8 (AP).— El Papa Juan Pablo II, el Presidente de los Estados Unidos, Ronald Reagan y el cardenal brasileño Paolo Evaristo Arns figuran entre la cifra récord de 99 personas postuladas para recibir el Premio Nobel de la Paz de este año, cuyo ganador será anunciado el viernes en esta ciudad.

El cantante irlandés Bob Geldoff, que organizó el concierto de ayuda a las víctimas del hambre en África transmitido en directo a todo el mundo, no fi-

gura entre los candidatos, aunque el ejército de salvación se cuenta entre ellos.

Tal y como ha sucedido en los 84 años anteriores en que se ha concedido el premio, no se conoce una lista completa de candidatos y los cinco miembros del comité de selección mantienen su negativa usual a anunciar o confirmar que entre los aspirantes figuren candidatos determinados.

El secretario del Comité Noruego del Nobel, Jakob Sverdrup, confirmó empe-

—Favor pase a la página 9.

Peligros Proteccionismo Advierte Pdte. Coreano

SEUL, octubre 8 (DPA).— El Presidente de Corea del Sur, Chun Du Huan, inauguró hoy en la capital surcoreana Seúl la reunión anual del Fondo Monetario Internacional, FMI, y del Banco Mundial con una dura advertencia sobre los peligros del proteccionismo.

En presencia de los Ministros de Finanzas y los presidentes de los bancos emisores de 149 países, Chun señaló que si cada vez más países tratan de imponer sus "asi llamados intereses" a costa de las demás naciones, la consecuencia podría ser una guerra económica mundial, lo que puede significar una catástrofe económica para toda

la humanidad.

Chun, cuyo país —que depende en gran medida de la exportación— ha sufrido considerables reveses económicos en los últimos meses, trazó paralelos con los primeros años de la década del 30, cuando una ola de proteccionismo volcó al mundo en una crisis económica. La interdependencia económica, advirtió Chun, no permite a ninguna nación hoy en día planear su política económica sin tener en cuenta los intereses de otros estados.

Tema dominante de la asamblea anual del FMI y del Banco Mundial, es, sin embargo, la crisis del endeudamiento y el anuncio de EE.UU. de que presenta-

rá en Seúl nuevas propuestas para mejores soluciones de este problema.

Mucho se especula en la capital surcoreana sobre estas propuestas de Estados Unidos, conocidas sólo en forma esquemática, predominando las reacciones negativas. De todas maneras y aun antes de su discurso oficial, el Secretario del Tesoro de EE.UU., James Baker, dejó en claro ante la prensa que no alterará sus conceptos. Según Baker, sólo una estrategia común de los países en vías de desarrollo, de los bancos privados y de los gobiernos de las naciones industrializadas, podrían hacer frente a la peligrosa situación.



CIUDAD EN RUINAS. Trípoli, octubre 8. Un anciano lleva sus últimas pertenencias, después de salir de Trípoli, donde hubo una intensa guerra por tres semanas por el control de la ciudad. Un batallón sirio obligó al cese de fuego entre izquierdistas y fundamentalistas. (AP).